
 

1. Na nas se je po pomoč obrnila mama s hčerko, ki zaključuje prvi razred 

osnovne šole. Družinica je prišla v Slovenijo pred nekaj leti v želji po boljšem 

zaslužku. Oba starša sta se hitro zaposlila in se kmalu odločila za selitev v 

lastno stanovanje, za kar sta bila primorana vzeti kredit. Pred približno 

letom dni je oče zaradi slabega počutja obiskal zdravnika, diagnoza pa je 

bila nepričakovana in dokončna. Rak z metastazami po celem telesu. Po 

nekaj mesecih je oče umrl, mama pa je ostala sama, s hčerko in 

neodplačanim kreditom. Poleg paketa hrane in oblačil, smo mami ponudili 

tudi bon za šolske potrebščine, ki jih bo morala nakupiti za prihodnje šolsko 

leto ter zvezke in druge šolske potrebščine. Kljub stiski v kateri se je znašla, 

je bila za ponujeno pomoč iskreno hvaležna. 

 

2. Iz Centra za socialno delo so po pomoč v Center karitas napotili mlado 

mamico z dvema otrokoma. Eden je predšolski, drugi pa v nižjih razredih 

osnovne šole. Oče otrok nekega dne ni prišel po mlajšega otroka v vrtec in 

je enostavno odšel. Mama je kmalu ugotovila, da ni ostala le sama z 

otrokoma, ampak da ji je bivši partner zapustil tudi ogromno dolgov. 

Izkazalo se je, da že dalj časa ni plačeval niti nujnih stroškov kot so elektrika, 

ogrevanje, komunala niti drugih položnic za televizijo, telefon, vrtec ipd. 

Center za socialno delo bo mamici pomagal pri povrnitvi dolgov, vendar se 

mora mlada gospa postaviti na svoje noge in poskrbeti za oba otroka. 

Sprejela je pomoč s prehrambenimi paketi in je zelo vesela, da bo prejela 

tudi bon za šolske potrebščine in nekaj zvezkov za prihodnje šolsko leto. 

 

3. V Center karitas prihaja po pomoč mlada družina s 3-mi otroki. Oba starša 

sta zaposlena za nizko, delavsko plačo, mama je trenutno na porodniškem 

dopustu z najmlajšim otrokom. Starejša otroka sta osnovnošolca, s tem da 

je eden od njiju otrok s posebnimi potrebami in obiskuje šolo s prilagojenim 

programom. Živijo v najemnem stanovanju, kar še poveča življenjske 

stroške družine. Z denarno socialno pomočjo, prehrambenimi paketi, ki jih 

prejmejo pri nas ter skromnostjo, se prebijajo iz meseca v mesec. Novo 

šolsko leto prestavlja dodatno bremenitev za družinski proračun, zato sta 

bila starša zelo vesela in hvaležna, ko smo jim ponudili bon za šolske 

potrebščine, nekaj zvezkov in drugih potrebščin, ki se zberejo v akciji 

Pokloni zvezek.  

 



4. Družina s 5-imi otroki je prejemnica pomoči v hrani. Oče ima veliko 

zdravstvenih težav, zato je na dolgotrajni bolniški, mama je zaradi otrok 

zaenkrat ostala doma. Vsi otroci se šolajo, le najmlajši obiskuje vrtec.  Živijo 

v najemniškem stanovanju. Z nizko plačo in denarno socialno pomočjo ter 

otroškim dodatkom zelo težko shajajo skozi mesec. Ker oče zaradi bolezni 

ne more skrbeti za otroke, za njih in za njega skrbi mama. Ker se otroci 

šolajo, to za družino predstavlja velik strošek. Poleg hrane in oblačil smo ji 

ponudili tudi bon za šolske potrebščine ter zvezke za katere je bila zelo 

hvaležna. 

 

5. V lanskem letu se je na nas obrnila mamica s 3 otroki. Pred nekaj meseci je 

družina po hudi bolezni izgubila moža in očeta. Oče je bil samostojni 

podjetnik, zato je vzel kredit. Po smrti so ostali dolgovi in huda čustvena 

stiska. Nekaj mesecev je šlo, nato so mamini prihranki zmanjkali. Vesela je 

bila, ko smo ji ponudili pomoč s paketom hrane, še bolj pa, ko smo ji 

pomagali s šolskimi potrebščinami in boni, saj se vsi trije otroci redno 

šolajo. Najstarejši fant se je odločil, da bo postal prostovoljec pri Mladi 

karitas Koper in pridno sodeluje pri projektih.  


